
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Αθήνα, 22 Μαΐου 2001

Ο Πρωθυπουργός και Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Κώστας Σημίτης, 
συνεχίζοντας τις συναντήσεις του με τους βουλευτές του 
κυβερνώντος κόμματος, συναντήθηκε σήμερα στις 13.00 μ.μ., στο 
Μέγαρο Μαξίμου, με 11 βουλευτές.

Ο Πρωθυπουργός, απευθυνόμενος στους βουλευτές, τόνισε 
μεταξύ άλλων:

Η Κυβέρνηση υλοποιώντας το μεταρρυθμιστικό πολιτικό της σχέδιο, 
που έχει τη λαϊκή έγκριση, έχει κατ' ανάγκη ανοίξει πολλά θέματα. Γι 1 
αυτό και η κυβερνητική ατζέντα είναι αρκετά πλούσια.

Ήταν δική μας η επιλογή -πρόσθεσε- να ανοίξουμε πολλά θέματα, διότι 
δεν ακολουθούμε μια γραμμή απλής διαχείρισης της κυβερνητικής 
εξουσίας, αλλά θέλουμε να αλλάξουμε άρδην το οικονομικό, κοινωνικό 
και πολιτικό περιβάλλον.

Σταθερή επιδίωξή μας -συνέχισε- είναι να προωθήσουμε και να 
στηρίξουμε τις αλλαγές και τις τομές, τις οποίες χρειάζεται σήμερα ο 
τόπος, προτάσσοντας το κοινωνικό συμφέρον έναντι του πολιτικού 
κόστους. Επιλογή μας είναι να λύσουμε προβλήματα και όχι να τα 
προσπεράσουμε, απολαμβάνοντας την εξουσία, είπε χαρακτηριστικά.

Και πρόσθεσε: Ακολουθώντας μια πολιτική αλλαγών, τομών και 
μεταρρύθμισης είναι φυσικό να προκαλούνται αντιδράσεις. Όμως, 
είμαστε βέβαιοι ότι οι πολίτες θα αναγνωρίσουν την προσπάθειά μας να 
αντιμετωπίσουμε προβλήματα όπως το ασφαλιστικό, ενώ θα 
μπορούσαμε να τα παραπέμψουμε στο μέλλον.

Η Νέα Δημοκρατία -είπε ο Πρωθυπουργός- επιχειρώντας μια πολιτική 
οβιδιακών μεταμορφώσεων, εμφανίζεται με το προσωπείο της δήθεν 
φιλολαϊκής παράταξης. Όμως, πίσω από το προσωπείο αυτό κρύβεται 
το αληθινό της πρόσωπο, που δεν είναι άλλο από εκείνο μιας 
καθαρόαιμης συντηρητικής παράταξης.
♦ Μιας παράταξης, που πιστεύει στην κοινωνία της αγοράς, δηλαδή 

στην υποταγή της κοινωνίας στις ανάγκες της αγοράς αδιαφορώντας 
για τις ανάγκες των πολιτών.
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♦ Μιας παράταξης, που ακολουθεί τις συνταγές του παρελθόντος, 
προκειμένου να προτείνει λύσεις για το μέλλον. Και αυτή την 
πρακτική ακολουθεί σε όλα τα επίπεδα. Είτε μιλώντας για τα θέματα 
της οικονομίας, είτε για τα θέματα των θεσμών, είτε για τις εξωτερικές 
σχέσεις της χώρας.

Η Νέα Δημοκρατία μιλάει για το μέλλον επικαλούμενη το παρελθόν, το 
οποίο φαίνεται να λειτουργεί ως άγκυρα γι’ αυτήν.
Η Νέα Δημοκρατία είναι ο κατ’ εξοχήν εκφραστής του πιο συντηρητικού 
πολιτικού, κοινωνικού και οικονομικού εποικοδομήματος:
ΓΓ αυτό δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι εκπροσωπούμε διαφορετικά πολιτικά 
ρεύματα, έχουμε διαφορετικές κοινωνικές αναφορές, έχουμε διακριτές 
διαφορές σε όλα τα μείζονα προβλήματα, που αφορούν τη χώρα, την 
κοινωνία και τους πολίτες.

Εμείς δεν πρόκειται να ακολουθήσουμε τη Νέα Δημοκρατία στο δρόμο 
που έχει επιλέξει: Των ύβρεων, των συκοφαντιών, των ανέξοδων 
υποσχέσεων, του λαϊκισμού, της πολιτικής έντασης και των 
προσωπικών επιθέσεων.

Τέλος, ο Πρωθυπουργός, μιλώντας για το ΠΑΣΟΚ, επισήμανε την 
ανάγκη μιας συντεταγμένης πορείας, προκειμένου να αντιμετωπίσουμε 
τις προκλήσεις του μέλλοντος.

Στο ΠΑΣΟΚ είμαστε πολλοί, δεν είμαστε όμως όλοι ίδιοι και αυτό είναι 
φυσικό, αφού το ΠΑΣΟΚ εκφράζει ένα πολυδύναμο πολιτικό και 
κοινωνικό ρεύμα.

Σταθερή και αμετάκλητη επιλογή μας είναι να ακολουθήσουμε το δρόμο 
της συνεννόησης, της σύμπνοιας, αλλά και της σύγκλισης των 
διαφορετικών απόψεων. Αλλά και να κρατούμε από το παρελθόν μας τη 
φλόγα της αλλαγής.


